

Семейный детский дом

Несколько лет назад в поселке Залари открылся реабилитационный центр для детей-сирот. Сначала это был палаточный лагерь для летнего отдыха. Позже директор центра Юрий Гажалов организовал строительство специальной деревни для семей с приемными детьми. Первый дом был построен полгода назад. Накануне в центре отпраздновали новоселье еще шестеро детей-сирот. Новосельеправляли всей деревней. Юрий и Юлия Зелент приехали из поселка Пихта. Там оставили дом и хозяйство. Но нисколько не жалеют, что теперь будут жить в Молодежном. Зеленты вырастили пятерых детей. У них уже есть внуки. На праздник пришли все соседи. Хозяину подарили горшок с углами - своеобразный очаг. А старшей дочери - кошку. По примете, если ее запустить в дом первой, то жизнь будет счастливой. Животное, по-видимому, обжилось сразу. Хозяевам передали "ценный" подарок - двух пороссят. Подростки и их приемные родители познакомились всего три дня назад. Но уже сейчас все мечтают только об одном - скорее переехать в новый дом! В семейно-воспитательном комплексе "Молодежный" пока только одна улица. Она называется "Надежда". Вдоль дороги расположены десять домов. В каждом живут двое воспитателей: муж, жена и шестеро детей. В семью принимают сирот из разных детских учреждений. Воспитатели, чтобы начать работу, проходят жесткий отбор. Кроме обязательного педагогического образования, они должны воспитывать родных детей. В такой приемной семье дети живут два года. Когда исполняется 18, они поступают учиться или начинают работать. Работа центра направлена как раз на то, чтобы научить детей самостоятельности. Надежда приехала в "Молодежный" одна из первых. Сначала хотела вернуться в приют. Но позже поняла, что нашла свою семью здесь. Надя говорит, что привыкли друг к другу сразу. Первое время были конфликты, но только по пустякам. Сейчас свои обязанности каждый знает и от них не уклоняется. Своего воспитателя - Галину Давлетову - приемные дети называют второй мамой. Как и она, Надя хочет работать в Центре. Но только не воспитателем, а медсестрой или фельдшером. Говорят, что воспитывать детей, у нее не хватит терпения. Галина Давлетова рассказала, что сейчас самое напряженное время. Надо и огород посадить, и дрова на зиму заготовить. Юноши делают ремонт. Семейно-воспитательный комплекс изначально и был задуман как общее крестьянское хозяйство. Жители считают, что с каждым годом деревня будет расширяться. Опыт работы семейно-воспитательного комплекса планируют перенять читинские коллеги. Директор Читинского реабилитационного центра Татьяна Гаговская уверена, что дети должны обязательно жить в семье. Родителей в Тунгуге находят без процедуры усыновления. Здесь приемные родители учат воспитанников не только вести хозяйство, огород, и ухаживать за животными. Здесь их учат жить.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта